Разъяснения условий открытого запроса предложений в электронной форме № 09/05-19-ОЗП на право заключения договора на выполнение работ по внедрению системы электронной очереди в отделениях и ЦОКах ПАО «Самараэнерго», среди участников, относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства согласно статье 4 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
г. Самара                                                                                                                        27.05.2019 г.


От одного из потенциальных участников открытого запроса предложений в электронной форме, поступил запрос на разъяснение положений документации.

Вопрос: В разделе 5 документации, проект контакта, сказано: Оплата Работ производится в течение не более 30 (Тридцати) календарных дней от даты подписания Сторонами Актов сдачи-приемки выполненных Работ по форме КС-2, справок о стоимости выполненных Работ и затрат по форме КС-3, требуемой условиями Договора документации и счета-фактур; Каким образом будет производится оплата, если предприятие использует Упрощенную систему налогообложения?
Ответ: Срок направления разъяснений не соответствует требованиям пункта 2.3.1. Документации о запросе предложений.
